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10    COD.  ZERO - LETTO ALTEZZA FISSA MANUALE - 4 SEZ. A MANOVELLE - CON SPALLE  E 

SPONDE (LVAD30+ALTH02+ALTH39) 

Telaio altezza fissa h 450, realizzato in acciaio verniciato. Piano rete 3 snodi 

/ 4 sez, in rete elettrozincata asportabile (LVAD30. 

Schienale e femorale a regolazione tramite manovelle poste lato piedi, bacino fisso, gambale 
regolazione manuale. Le spalle asportabili realizzate in materiale plastico (ALTH02). 
Disponibili con diverse colorazioni. Coppia sponde abbattibili e asportabili semicontenitive 
scorrimento a compasso realizzate in acciao verniciato(ALTH39). 
Piano sostenuto da 4 gambe in acciaio con puntali in plastica nero. Su richiesta disponibili su 
ruote come accessorio. 
Dispositivo medico marchiato CE. Conforme con: 93/42/CEE. Prodotto in 
italia. 

RUOTE OPTIONAL QUOTATO SEPARATAMENTE 

- finiture\finishes: SIMILPELLE PLANET CLASSE 1IM 

- Dimensions: con spalle e sponde 2110 x 980 x h piano 450 mm. 

20   COD.  FRED-6 - LETTO ALTEZZA FISSA MANUALE - 4 SEZ. A GAS - COMPLETO SPALLE 

STAMPATE E RUOTE (LTH070+ALTR79+ALTH02) 

Letto ospedaliero completo di: 

Telaio altezza fissa h 550, realizzato in acciaio verniciato (LTH070). Piano rete 3 snodi / 4 sez, 

in rete elettrozincata (ALTR79) asportabile. Schienale regolazione tramite manovelle poste lato 

piedi, bacino fisso, gambale regolazione manuale. 

Le spalle asportabili realizzate in materiale plastico (ALTH02). Disponibili con diverse colorazioni. 

Piano sostenuto da 4 gambe in acciaio con puntali neri. 

Dispositivo medico marchiato CE. Conforme con: 93/42/CEE. Le sponde sono un optional su 

richiesta. 
- finiture\finishes: CARTELLA COLORI INSERTO SPALLA LETTO 

- Dimensions:  con spalle 2180 x 940 mm 

- Quantità minima \ Minimum quantity: 6 

30    COD.  PRESTIGE-6 - LETTO ALTEZZA FISSA ELETTRICO - 4 SEZ.- COMPLETO DI SPALLE . 

(LTH105+ALTR79+ALTH02) 

Letto ospedaliero completo di: 

Telaio altezza fissa h 550, realizzato in acciaio verniciato (LTH105). Piano rete 3 snodi / 4 sez, 

in rete elettrozincata (ALTR79) asportabile. Schienale a regolazione elettrica, bacino fisso, 

femorale a regolazione elettrica gambale regolazione manuale. Letto comandato da pulsantiera 

4 tasti. Coppia spalle asportabili, facilmente lavabili e disinfettabili, stampate in materiale 

plastico polipropilene monoblocco (ALTH02). Disponibili con diverse colorazioni. Basamento su 

quattro gambe con puntali di appoggio in materiale plastico nero. 
Dispositivo medico di classe I marchiato CE. Conforme con: 93/42/CEE e CEI UNI EN 60601-2 

-52. Le sponde sono un optional su richiesta. 

- finiture\finishes: CARTELLA COLORI INSERTO SPALLA LETTO 

- Dimensions: L 2180 x P 930 mm. 

- Quantità minima \ Minimum quantity: 6 



40   COD. CLASS-1  -  LETTO  ALTEZZA  FISSA  MANUALE  -  4  SEZ.  A  MANOVELLE  - CON 

SPALLE, SPONDE SU RUOTE (LTH020+ALTR80+ALTR53+ALTH02+ALTH38) 

Letto ospedaliero completo di: 

Telaio altezza fissa h 450, realizzato in acciaio verniciato (LTH020). Piano 

appoggio materasso asportabile in materiale plastico termoformato ABS 
suddiviso in 3 snodi e 4 sezioni. Schienale e femorale a regolazione tramite 
manovelle poste lato piedi, bacino fisso, gambale regolazione manuale. 
Le spalle asportabili realizzate in materiale plastico (ALTH02). Disponibili 

con diverse colorazioni. 
Coppia sponde abbattibili e asportabili semicontenitive scorrimento a 
compasso realizzate in acciao verniciato(ALTH38). 
Piano sostenuto da 4 gambe in acciaio (ALTR53) con 4 ruote acciaio 
diam.125 mm 1 direzionale e due bloccabili contemporaneamente da lato 
piedi da leva semaforica. 
Prodotto in italia. 
- finiture\finishes: CARTELLA COLORI INSERTO SPALLA LETTO 

- Dimensions: con spalle 2180 x 940. 

- Quantità minima \ Minimum quantity: 6 

50   COD.  CLASS-5 - LETTO ALTEZZA FISSA MANUALE - 4 SEZ. A MANOVELLE - CON SPALLE 

E SPONDE (LTH020+ALTR79+ALTH02+ALTH35) 

Letto ospedaliero completo di: 

Telaio altezza fissa h 550, realizzato in acciaio verniciato (LTH020). Piano rete 3 snodi / 4 sez, 

in rete elettrozincata asportabile. Schienale e femorale a regolazione tramite manovelle poste 

lato piedi, bacino fisso, gambale regolazione manuale. Coppia spalle asportabili, facilmente 

lavabili e disinfettabili, stampate in materiale plastico polipropilene monoblocco (ALTH02). 

Disponibili con diverse colorazioni. Coppia sponde asportabili a contenimento totale abbattibili 

scorrimento verticale (ALTH35) realizzate in acciaio cromato. 

Basamento su quattro gambe con puntali di appoggio in materiale plastico nero. 

Dispositivo medico marchiato CE. Conforme con: 93/42/CEE. 
- finiture\finishes: CARTELLA COLORI INSERTO SPALLA LETTO 

- Dimensions: con spalle 2180 x 940. 

- Quantità minima \ Minimum quantity: 6 

60   COD.   JEF-1 - LETTO H. VARIABILE OLEO. - 4 SEZ. A GAS - COMPLETO DI SPALLE, 

SPONDE E RUOTE (LTH090+ALTR80+ALTR54+ALTH02+ALTH38) 

Letto altezza variabile oleodinamica tra 41 e 81cm azionamento pedale bilaterale. Telaio 

realizzato in acciaio verniciato (LTH090). Piano 3 snodi / 4 sez, in ABS termoformato (ALTR80) 

asportabile. Schienale e gambale a regolazione tramite pompa a gas con leva di azionamento 

bilaterale, bacino fisso, gambale regolazione manuale. Coppia spalle asportabili, facilmente 

lavabili e disinfettabili, stampate monoblocco(ALTH02). Coppia sponde 3 listelli abbattibili a 

compasso e asportabili realizzate in acciao verniciato(ALTH38). Basamento su ruote diametro 

125mm bloccabili 2 a 2 (ALTR54). Spazio utile dal pavimento 150 mm. per sollevatori. Prodotto 

in Italia. Dispositivo medico marchiato CE. Conforme con: 93/42/CEE e CEI UNI EN 60601-2 
-52. 

- finiture\finishes: CARTELLA COLORI INSERTO SPALLA LETTO 

- Dimensions: con spalle e sponde 2110 x 980 x h piano 410/810 mm. 

- Quantità minima \ Minimum quantity: 6 



70   COD.   JEF-8 - LETTO H. VARIABILE OLEO. - 4 SEZ. A GAS - COMPLETO DI SPALLE,  

SPONDE E RUOTE (LTH090+ALTR80+ALTR54+ALTH02+ALTH35) 

Letto altezza variabile oleodinamica tra 41 e 81cm azionamento pedale bilaterale. Telaio 

realizzato in acciaio verniciato (LTH090). Piano 3 snodi / 4 sez, in ABs termoformato (ALTR80) 

asportabile. Schienale e gambale a regolazione tramite pompa a gas con leva di azionamento 

bilaterale, bacino fisso, gambale regolazione manuale. Coppia spalle asportabili, facilmente 

lavabili e disinfettabili, stampate monoblocco(ALTH02). Coppia sponde asportabili a 

contenimento totale abbattibili scorrimento verticale (ALTH35) realizzate in acciaio cromato. 

Basamento su ruote diametro 125mm bloccabili 2 a 2 (ALTR54). Spazio utile dal pavimento 150 

mm. per sollevatori. Prodotto in Italia.. Dispositivo medico marchiato CE. Conforme con: 

93/42/CEE e CEI UNI EN 60601-2-52. 

- finiture\finishes: CARTELLA COLORI INSERTO SPALLA LETTO 

- Dimensions: con spalle e sponde 2110 x 980 x h410/810 mm. 

- Quantità minima \ Minimum quantity: 6 

80   COD.   IRIS-1 - LETTO H. VARIABILE OLEO. - 4 SEZ. A GAS - TREND E CONTRO -  

COMPLETO DI SPALLE, SPONDE E RUOTE (LTH100+ALTR80+ALTR54+ALTH02 

+ALTH38) 

Letto altezza variabile oleodinamica tra 41 e 81cm azionamento pedale bilaterale, Trend e 

controtrend. Telaio realizzato in acciaio verniciato (LTH100). Piano 3 snodi / 4 sez, in ABs 

termoformato (ALTR80) asportabile. Schienale e gambale a regolazione tramite pompa a gas 

con leva di azionamento bilaterale, bacino fisso, gambale regolazione manuale. Coppia spalle 

asportabili, facilmente lavabili e disinfettabili, stampate monoblocco(ALTH02). Coppia sponde 3 

listelli abbattibili a compasso e asportabili realizzate in acciao verniciato(ALTH38). Basamento su 

ruote diametro 125mm bloccabili 2 a 2 (ALTR54). Spazio utile dal pavimento 150 mm. per 

sollevatori. Prodotto in Italia.. Dispositivo medico marchiato CE. Conforme con: 93/42/CEE e 

CEI UNI EN 60601-2-52. 

- finiture\finishes: CARTELLA COLORI INSERTO SPALLA LETTO 

- Dimensions: con spalle e sponde 2110 x 980 x h piano 410/810 mm. 

- Quantità minima \ Minimum quantity: 6 

90   COD.   IRIS-8 - LETTO H. VARIABILE OLEO. - 4 SEZ. A GAS - TREND E CONTRO -  

COMPLETO DI SPALLE, SPONDE E RUOTE (LTH100+ALTR80+ALTR54+ALTH02 

+ALTH35) 

Letto altezza variabile oleodinamica tra 41 e 81cm azionamento pedale bilaterale, Trend e 

controtrend. Telaio realizzato in acciaio verniciato (LTH100). Piano 3 snodi / 4 sez, in ABs 

termoformato (ALTR80) asportabile. Schienale e gambale a regolazione tramite pompa a gas 

con leva di azionamento bilaterale, bacino fisso, gambale regolazione manuale. Coppia spalle 

asportabili, facilmente lavabili e disinfettabili, stampate monoblocco(ALTH02). Coppia sponde 

asportabili a contenimento totale abbattibili scorrimento verticale (ALTH35) realizzate in acciaio 

cromato. Basamento su ruote diametro 125mm bloccabili 2 a 2 (ALTR54). Spazio utile dal 

pavimento 150 mm. per sollevatori. Prodotto in Italia.. Dispositivo medico marchiato CE. 

Conforme con: 93/42/CEE e CEI UNI EN 60601-2-52. 

- finiture\finishes: CARTELLA COLORI INSERTO SPALLA LETTO 

- Dimensions: con spalle e sponde 2110 x 980 x h410/810 mm. 

- Quantità minima \ Minimum quantity: 6 

100   COD.  POLARIS-1 - LETTO ELETTRICO - H. VARIABILE - 4 SEZ.- COMPLETO DI SPALLE,  

SPONDE E RUOTE (LTH110+ALTR80+ ALTR85+ALTR54+ALTH02+ALTH38) 

Letto altezza variabile elettrica tra 38 e 82cm. Telaio realizzato in acciaio verniciato (LTH110). 

Piano 3 snodi / 4 sez, di serie in ABS (ALTR80) asportabile. Schienale retrotraslante a 

regolazione elettrica con sblocco di emergenza CPR(ALTR85), bacino fisso, femorale a 

regolazione elettrica gambale regolazione manuale. Letto comandato da pulsantiera 8 tasti 

dotata di chiavetta per il blocco di sicurezza e apposito gancio. Coppia spalle asportabili, 

facilmente lavabili e disinfettabili, stampate in materiale plastico polipropilene monoblocco 

(ALTH02). Coppia sponde abbattibili e asportabili disponibili 3/4 contenitive scorrimento a 

compasso(ALTH38) realizzate in acciaio verniciato.Basamento su ruote diametro 125mm 

bloccabili 2 a 2 (ALTR54). Spazio utile dal pavimento 150 mm. per sollevatori. Prodotto in Italia. 

Dispositivo medico di classe I marchiato CE. Conforme con: 93/42/CEE e CEI UNI EN 60601-2 
-52 

- finiture\finishes: CARTELLA COLORI INSERTO SPALLA LETTO 

- Dimensions: con spalle, sponde e paracolpi: 2145 x 980 mm. 



110  COD. POLARIS-8 - LETTO ELETTRICO - H. VARIABILE - 4 SEZ.- COMPLETO DI SPALLE, 

SPONDE E RUOTE (LTH110+ALTR80+ ALTR85+ALTR54+ALTH02+ALTH35) 

Letto altezza variabile elettrica tra 38 e 82cm. Telaio realizzato in acciaio verniciato (LTH110). 

Piano 3 snodi / 4 sez, di serie in ABS (ALTR80) asportabile. Schienale retrotraslante a 

regolazione elettrica con sblocco di emergenza CPR(ALTR85), bacino fisso, femorale a 

regolazione elettrica gambale regolazione manuale. Letto comandato da pulsantiera 8 tasti 

dotata di chiavetta per il blocco di sicurezza e apposito gancio. Coppia spalle asportabili, 

facilmente lavabili e disinfettabili, stampate in materiale plastico polipropilene monoblocco 

(ALTH02). Coppia sponde asportabili a contenimento totale abbattibili scorrimento verticale 

(ALTH35) realizzate in acciaio cromato. Basamento su ruote diametro 125mm bloccabili 2 a 2 

(ALTR54). Spazio utile dal pavimento 150 mm. per sollevatori. Prodotto in Italia. Dispositivo 

medico di classe I marchiato CE. Conforme con: 93/42/CEE e CEI UNI EN 60601-2-52 
- finiture\finishes: CARTELLA COLORI INSERTO SPALLA LETTO 

- Dimensions: con spalle, sponde e paracolpi: 2145 x 980 mm. 

120  COD.  ATLANTIS-1 - LETTO ELETTRICO - H. VARIABILE - 4 SEZ. - TREND E CONTRO - 

COMPLETO DI SPALLE, SPONDE E RUOTE (LTH130+ALTR80+ ALTR85+ALTR86 

+ALTR54+ALTH01+ALTH38) 

Letto altezza variabile elettrica tra 38 e 81cm, Trend e controtrend 12,5°-14,5°. Telaio 

realizzato in acciaio verniciato (LTH130). Piano 3 snodi / 4 sez, in materiale plastico asportabile 

(ALTR80) asportabile. Schienale retrotraslante a regolazione elettrica con sblocco di emergenza 

CPR (ALTR85), bacino fisso, femorale a regolazione elettrica gambale regolazione manuale. 

Batteria di emergenza (ALTR86). Letto comandato da pulsantiera 10 tasti disattivabile. Le 

spalle asportabili realizzate in tubo di acciaio cromato perimetrale con pannello 

interno sono in laminato plastico stratificato ignifugo HPL (ALTH01). Coppia sponde 

abbattibili e asportabili disponibili 3/4 contenitive scorrimento a compasso(ALTH38) realizzate in 

acciaio verniciato. Basamento con ruote stampate diam. 125mm bloccabili contemporaneamente 

una della 4 direzionale. Spazio utile dal pavimento 150 mm. per sollevatori. Prodotto in Italia. 

Dispositivo medico di classe I marchiato CE. Conforme con: 93/42/CEE e CEI UNI EN 60601-2 

-52. 

- finiture\finishes: CARTELLA COLORI INSERTO SPALLA LETTO 

- Dimensions: con spalle, sponde e parac. 2145 x 980. mm. 

130  COD.  ATLANTIS-8 - LETTO ELETTRICO - H. VARIABILE - 4 SEZ. - TREND E CONTRO - 

COMPLETO DI SPALLE, SPONDE E RUOTE (LTH130+ALTR80+ ALTR85+ALTR86 

+ALTR54+ALTH01+ALTH35) 

Letto altezza variabile elettrica tra 38 e 81cm, Trend e controtrend 12,5°-14,5°. Telaio 

realizzato in acciaio verniciato (LTH130). Piano 3 snodi / 4 sez, in materiale plastico asportabile 

(ALTR80) asportabile. Schienale retrotraslante a regolazione elettrica con sblocco di emergenza 

CPR (ALTR85), bacino fisso, femorale a regolazione elettrica gambale regolazione manuale. 

Batteria di emergenza (ALTR86). Letto comandato da pulsantiera 10 tasti disattivabile. Coppia 

spalle asportabili, facilmente lavabili e disinfettabili, stampate in materiale plastico polipropilene 

monoblocco(ALTH02). Coppia sponde asportabili a contenimento totale abbattibili scorrimento 

verticale (ALTH35) realizzate in acciaio cromato. Basamento con ruote stampate diam. 125mm 

bloccabili contemporaneamente una della 4 direzionale. Spazio utile dal pavimento 150 mm. 

per sollevatori. Prodotto in Italia. Dispositivo medico di classe I marchiato CE. Conforme con: 

93/42/CEE e CEI UNI EN 60601-2-52. 
- finiture\finishes: CARTELLA COLORI INSERTO SPALLA LETTO 

- Dimensions: con spalle, sponde e parac. 2145 x 980. mm. 



140  COD.   ATLANTIS-9 - LETTO ELETTRICO - H. VARIABILE - PIANO 4 SEZ. - TREND E 

CONTRO - COMPLETO DI SPALLE, SEMI-SPONDE E RUOTE 

- Dimensions: d'ingombro: 2200x990 mm. 

- Quantità minima \ Minimum quantity: 20 

160  COD.  ALTR53 - BASE 4 RUOTE ACCIAIO Ø125MM, 1 GIREVOLE, 1 DIREZIONALE, 2 

GIREVOLI BLOCCABILI CONTEMPORANEAMENTE 

Base con 4 ruote, di cui 2 bloccabili contemporaneamente, una girevole e una girevole 

bloccabile direzionalmente con apposito pedalino. Le ruote sono in gomma grigia antitraccia, 

girevoli, con supporto in acciaio cromato, diametro 125mm, sezione 32mm. 

170 COD. 220906 - BASE 4 RUOTE ACCIAIO Ø125MM - TUTTE E 4 GIREVOLI FRENO. 

CONTEMPORANEO 

Base con 4 ruote bloccabili contemporaneamente da freno collegato. Le ruote sono in gomma 

grigia antitraccia, girevoli, con supporto in acciaio cromato, diametro 125mm, sezione 32mm. 

180  COD.   220908 - BASE 4 RUOTE IN ACCIAIO Ø125MM TUTTE E 4 GIREVOLI FRENO 

CONTEMPORANEO -1 DIREZIONALE 

Base con 4 ruote bloccabili contemporaneamente da freno collegato, di cui una direzionale. Le 

ruote sono in gomma grigia antitraccia, girevoli, con supporto in acciaio cromato, diametro 

125mm, sezione 32mm. 



190 COD. ALTR67 - ASTA SOLLEVAMALATI SAGOMATA CON TRAPEZIO 

PRESENTAZIONE TECNICA 

L’asta è formata da un tubo, di acciaio verniciato grigio o bianco, opportunamente curvato; 

all’estremità superiore ci sono due perni, entro i quali può scorrere la maniglia; all’estremità 

inferiore si trova un perno per il blocco della rotazione dell’asta. La maniglia per il sollevamento, 

di forma trapezoidale, è sostenuta da una cinghia regolabile che è collegata all’asta solleva 

malati per mezzo di un blocco in gomma antislittamento. 
USO PREVISTO 

L’asta solleva malati, descritta in questo manuale, è stata progettata e costruita per essere 

utilizzata in centri geriatrici, ospedali e strutture assistenziali in genere. L’asta solleva malati 

dev’essere montata su letti di degenza Tecnos S.r.l., dal personale infermieristico, e deve essere 

utilizzata nelle modalità e nei limiti previsti dal presente manuale. 

200 COD. ALTR68 - ASTA SOLLEVAMALATI CON REGOLAZIONE CORDA A PULSANTE 

L’asta è formata da un tubo di acciaio cromato Ø32x2,5 opportunamente curvato e rinforzato

predisposta per l'inserimento rapido in apposite boccole nel letto; La maniglia per il 

sollevamento ,stampata in nylon, di forma trapezoidale con regolazione a pulsante. L'asta può 

essere girata e regolata in diverse posizioni. 

210 COD. ALTR61 - ASTA FLEBO SAGOMATA ACCIAIO 2 GANCI 

Asta flebo realizzata in tubo di acciaio verniciato a sezione tonda Ø32x2
completa di n° 2 ganci sostegno flebo in tondino di acciaio cromato Ø6mm 
(portata max: 3.5 Kg cad.), predisposta per inserimento rapido in apposita 
boccola nel telaio letto; sagomata per consentire appoggio letto a muro in 
presenza di unità testaletto. 

- Dimensions: mm 1490H 

220 COD. ALTR64 - ASTA FLEBO TELESCOPICA SAGOMATA ACCIAIO 2 GANCI 

Asta flebo sagomata telescopica in tubo di acciaio cromato Ø 25-18mm, regolazione in altezza

mediante volantino, completa di supporto porta flebo in plastica ( portata max: 2 Kg per 

gancio ) predisposta per inserimento rapido in apposita boccola nel telaio letto. 



230 COD. AAH066 - ASTA PORTAFLEBO INOX - 2 GANCI INOX- SU RUOTE 

Struttura in acciaio inox, regolabile in altezza e completa di 2 ganci inox, 

Base plastica a 5 razze con ruote. 

240  COD.   ALTR45 - MATERASSO 3 SEZIONI: CM. 80+54+54 COMPLETO DI FODERA IN 

TREVIRA. OMOLOGATO CLASSE 1IM SERIE IDEAL FORM 

Materasso ignifugo in poliuretano espanso. Flessibile, indeformabile, imputrescibile ed inodore 

con struttura cellulare omogenea e traspirate. Densità 30 kg/mc spessore 12 cm, lavabile in 

lavatrice e sterilizzabile in autoclave. 

La lastra e' suddivisa in tre sezioni con misure conformi al letto di destinazione Tecnos. Rivestito 

in tessuto di Trevira traspirabile ignifugo sfoderabile mediante cerniera posta su due lati. 
Omologato in Classe 1 IM dal Ministero dell’Interno. 

Materasso sezionato in 3 parti per aderire meglio alle sezioni del letto. 

Compatibile con letti standard Tecnos dal piano rete 88 cm. 

- Dimensions: L 190 X P 85 X h 12 cm. 

250  COD. ALTR51  -  GUANCIALE  PARADISO  COMPLETO  DI  FODERA  IN  TREVIRA  

OMOLOGATO CLASSE 1IM 

Guanciale ignifugo, dimensioni da adulti, con anima in poliuretano espanso morbido 

antischiacciamento, lavabile, sterilizzabile anallergico, imputrescibile e inodore con struttura 

cellulare traspirante. Rivestito in tessuto di trevira traspirabile ignifugo. 
Omologato in Classe 1 IM dal Ministero dell’Interno. 

- Dimensions: L 800 x P 500 x h 100 h mm 

260  COD.  ALTR70 - MATERASSO ANTIDECUBITO 3 SEZIONI CM. 80+54+54 - IGNIFUGO 

OMOLOGATO CLASSE 1IM SERIE MA005 - FODERA ESCLUSA 

Il materasso in poliuretano espanso è un sistema antidecubito costituito da tre elementi 

in poliuretano espanso di alta densità 30 kg/m3 autoestinguente. Grazie alla sua particolare 

struttura, crea un sistema di ventilazione dell’aria che contribuisce notevolmente ad abbassare 

la sudorazione del paziente allettato, disponibile anche in una lastra unica. 

Questo materasso grazie all’ottima permeabilità all’aria garantisce una vantaggiosa traspirabilità 

della pelle del paziente. 
COMPOSIZIONE 

Materiale: Poliuretano espanso HR30 (densità 30 kg/m3) 

Omologato in Classe 1 IM dal Ministero dell’Interno. 

Materasso sezionato in 3 parti per aderire meglio alle sezioni del 
letto. 

- Dimensions: 190 X 85 X 14 cm. 



270   COD.   ALTR711 - COVER IN PU TRASPIRANTE BIELASTICO IGNIFUGO CM  190X85X14  

CON ZIP - CLASSE 1IM 

La fodera è realizzata in un tessuto di poliuretano microporoso, traspirante bielastico, 

impermeabile, antibatterico, sterilizzabile e supportato da uno strato di maglia in Jersey. 

Ignifugo di Classe 1iM, lavabile a 98° con detersivi a PH neutro e sterilizzabile in autoclave a 

134°. Questo materiale morbido e liscio si adatta perfettamente alla sagoma del materasso, 

minimizza gli attriti e le forze di taglio responsabili nella maggior parte dei casi della formazione 

di lesioni. Questo particolare materiale fa traspirare la sudorazione del paziente evitando così la 

macerazione cutanea. Questo avviene attraverso uno strato sottilissimo che contiene milioni di 

pori per centimetro quadrato, ciascuno migliaia di volte più piccolo di una goccia d’acqua che 

permette all’aria di filtrare attraverso la pelle, mentre urine e altri liquidi di essere trattenuti in 

modo da non macchiare la biancheria del letto. Le caratteristiche antibatteriche, antistatiche e 

antimicotiche evitano la formazione di un microambiente malsano tra la cute e il presidio. 

- Dimensions: Adatta contenere materassi 190x85x14cm. 

280 COD. ALTH82 - ALZA COPERTE 

Alza coperte realizzato in profilo tubolare di acciaio finitura cromata, sagomato a “U”, diam

20mm, da appoggiare su materasso per letti ortopedia. 

- Dimensions: 380x480xh400 mm 

290 COD. COH010 - COMODINO SU PIEDI - ANTA E CAS. HPL 

Struttura e ripiano interno estraibile realizzati in lamiera di acciaio verniciato. Sul fondo ripiano

forato in lamiera di acciaio verniciato. Il piano superiore, l’antina e il frontale del cassetto del 

comodino sono in laminato plastico stratificato spessore 8mm con bordi arrotondati. L’antina ed 

il cassetto sono dotati di prese sagomata, antina apribile a 180° mediante cerniere in nylon ed è 

dotata di chiusura magnetica. Basamento con 4 piedi Ø60mm. 
- finiture\finishes: Cartella colori HPL 

- Dimensions:  L 430 x P 400 x h 730 mm . 

- Quantità minima \ Minimum quantity: 30 

300 COD. COH020 - COMODINO SU RUOTE BIFRONTE CON PORTABOTTIGLIE - ANTE HPL 

Comodino realizzato struttura e ripiano in lamiera stampata 10/10 verniciata a polveri 

episodiche. Cassetto in acciaio verniciato scorrevole su robuste guide con blocco anticaduta. Il 

piano superiore del comodino è in abs termoformato con bordi arrotondati. Le antine e i frontali 

del cassetto sono in laminato plastico stratificato spessore 8mm con bordi arrotondati con 

sagomatura  maniglia.  Le  antine  poste  su  entrambi  i lati (bifronte) hanno apertura 180° 

mediante cerniere in nylon e sono dotate di chiusura magnetica. 

Lateralmente alla struttura vi sono due portabottiglie, in materiale plastico ABS stampato, 

facilmente raggiungibili e lavabili che possono contenere fino a due bottiglie da 1,5 lt. 

Basamento in tubo di acciaio verniciato a polveri eposidiche con nr. 4 ruote piroettanti in 

gomma antitraccia diam. 65mm. di cui 2 frenanti. Completo di 4 paracolpi antiurto di 

protezione. 
- finiture\finishes: Cartella colori HPL 

- Dimensions: L 520 x P 460 x h 745 mm. 



310  COD. COH021  -  COMODINO  SU  BASE  ALLUMINIO  CON  RUOTE  BIFRONTE  CON 

PORTABOTTIGLIE - ANTE HPL 

Comodino realizzato struttura e ripiano in lamiera stampata 10/10 verniciata a polveri 

episodiche. Cassetto in acciaio verniciato scorrevole su robuste guide con blocco anticaduta. 
Il piano superiore del comodino è in abs termoformato con bordi arrotondati. 

Le antine e i frontali del cassetto sono in laminato plastico stratificato spessore 8mm con bordi 

arrotondati con sagomatura maniglia. Le antine poste su entrambi i lati (bifronte) hanno 

apertura 180° mediante cerniere in nylon e sono dotate di chiusura magnetica. 

Lateralmente alla struttura vi sono due portabottiglie, in materiale plastico ABS stampato, 

facilmente raggiungibili e lavabili che possono contenere fino a due bottiglie da 1,5 lt. 

Basamento in alluminio pressofuso verniciato a polveri epossidiche, con 4 ruote gemellate 

Ø50mm complete di ruote paracolpi in materiale plastico antiurto. 
Permette di inserire tavolo servitore Tecnos sotto al comodino. 

- finiture\finishes: Cartella colori HPL 

- Dimensions: L 520 x P 460 x h 745 mm. 

320  COD. COH030  -  COMODINO  BIFRONTE  SU  RUOTE,  SCOCCA  IN  LAMIERA,  PIANO 

SERVITORE GIREVOLE, ANTE STRATIFICATO 

Comodino realizzato struttura e ripiano in lamiera stampata 10/10 verniciata a polveri 

episodiche. Cassetto in acciaio verniciato scorrevole su robuste guide con blocco anticaduta. Il 

piano superiore del comodino è in abs termoformato con bordi arrotondati. Le antine e i frontali 

del cassetto sono in laminato plastico stratificato spessore 8mm con bordi arrotondati con 

sagomatura maniglia. Le antine poste su entrambi i lati (bifronte) hanno apertura 180° 

mediante cerniere in nylon e sono dotate di chiusura magnetica. Lateralmente alla struttura vi 

sono due portabottiglie, in materiale plastico ABS stampato, facilmente raggiungibili e lavabili 

che possono contenere fino a due bottiglie da 1,5 lt. 

Basamento in tubo di acciaio verniciato a polveri eposidiche con nr. 4 ruote piroettanti in 

gomma antitraccia diam. 65mm. di cui 2 frenanti. Completo di 4 paracolpi antiurto di 

protezione. 

Piano servitore integrato con piano stampato in materiale plastico antimacchia con bordi 

perimetrali di contenimento liquidi. Regolabile in altezza da 91,5 a 115cm, girevole e allungabile 

orizzontalmente verso il paziente. 
- finiture\finishes: Cartella colori HPL 

- Dimensions: L 670 x P 460 x h 915/1150 mm 

330 COD. COH120 - COMODINO SU RUOTE BIFRONTE + PORTAB. ANTE MDF 

Comodino realizzato struttura e ripiano in lamiera stampata 10/10 verniciata a polveri

episodiche. Cassetto in acciaio verniciato scorrevole su robuste guide con blocco anticaduta. Il 

piano superiore del comodino è in abs termoformato con bordi arrotondati. Antine e frontali dei 

cassetti in MDF sagomato e rivestito in materiale plastico atossico facilmente disinfettabili. Le 

antine poste su entrambi i lati (bifronte) hanno apertura 180° mediante cerniere in nylon e sono 

dotate di chiusura magnetica. 

Dotato di maniglia antitrauma di comoda impugnatura. Lateralmente alla struttura vi sono due 

portabottiglie, in materiale plastico ABS stampato, facilmente raggiungibili e lavabili che 

possono contenere fino a due bottiglie da 1,5 lt. 

Basamento in tubo di acciaio verniciato a polveri eposidiche con nr. 4 ruote piroettanti in 

gomma antitraccia diam. 65mm. di cui 2 frenanti. Completo di 4 paracolpi antiurto di 

protezione. 
- finiture\finishes: Cartella colori MDF 

- Dimensions: L 520 x P 460 x h 745 mm. 

 



340  COD. COH121  -  COMODINO  SU  BASE ALLUMINIO  CON RUOTE +  BIFRONTE,  ANTE E  

CAS. MDF + PORTABOTTIGLIE 

Comodino realizzato struttura e ripiano in lamiera stampata 10/10 verniciata a polveri 

episodiche. Cassetto in acciaio verniciato scorrevole su robuste guide con blocco anticaduta. Il 

piano superiore del comodino è in abs termoformato con bordi arrotondati. 

Antine e frontali del cassetto in MDF sagomato e rivestito in materiale plastico atossico 

facilmente disinfettabili. Le antine poste su entrambi i lati (bifronte) hanno apertura 180° 

mediante cerniere in nylon e sono dotate di chiusura magnetica. Dotato di maniglia antitrauma 

di comoda impugnatura. Lateralmente alla struttura vi sono due portabottiglie, in materiale 

plastico ABS stampato, facilmente raggiungibili e lavabili che possono contenere fino a due 

bottiglie da 1,5 lt. Basamento in alluminio pressofuso verniciato a polveri epossidiche, con 4 

ruote gemellate Ø50mm complete di ruote paracolpi in materiale plastico antiurto. 
Permette di inserire tavolo servitore Tecnos sotto al comodino. 

- finiture\finishes: Cartella colori MDF 

- Dimensions: L 520 x P 460 x h 745 mm. 

350  COD.   COH131 - COMODINO SU RUOTE BIFRONTE, PIANO SERVITORE GIREVOLE + 

PORTABOTTIGLIE, ANTE E CASSETTO MDF 

Comodino realizzato struttura e ripiano in lamiera stampata 10/10 verniciata a polveri 

episodiche. Cassetto in acciaio verniciato scorrevole su robuste guide con blocco anticaduta. Il 

piano superiore del comodino è in abs termoformato con bordi arrotondati. Antine e frontali dei 

cassetti in MDF sagomato e rivestito in materiale plastico atossico facilmente disinfettabili. Le 

antine poste su entrambi i lati (bifronte) hanno apertura 180° mediante cerniere in nylon e sono 

dotate di chiusura magnetica. 

Dotato di maniglia antitrauma di comoda impugnatura. Lateralmente alla struttura vi sono due 

portabottiglie, in materiale plastico ABS stampato, facilmente raggiungibili e lavabili che 

possono contenere fino a due bottiglie da 1,5 lt. Basamento in tubo di acciaio verniciato a 

polveri eposidiche con nr. 4 ruote piroettanti in gomma antitraccia diam. 65mm. di cui 2 

frenanti. Completo di 4 paracolpi antiurto di protezione. Piano servitore integrato con piano 

stampato in materiale plastico antimacchia con bordi perimetrali di contenimento liquidi. 

Regolabile in altezza da 91,5 a 115cm, girevole e allungabile orizzontalmente verso il paziente. 
- finiture\finishes: Cartella colori MDF 

- Dimensions: L 670 x P 460 x h 915/1150 mm 

360  COD.   COH130 - COMODINO BIFRONTE SU RUOTE, PIANO SERVITORE GIREVOLE +  

PORTABOTTIGLIE 

Comodino realizzato struttura e ripiano in lamiera stampata 10/10 verniciata a polveri 

episodiche. Cassetto in acciaio verniciato scorrevole su robuste guide con blocco anticaduta. Il 

piano superiore del comodino è in abs termoformato con bordi arrotondati. Antine e frontali dei 

cassetti in MDF sagomato e rivestito in materiale plastico atossico facilmente disinfettabili. Le 

antine poste su entrambi i lati (bifronte) hanno apertura 180° mediante cerniere in nylon e sono 

dotate di chiusura magnetica. 

Dotato di maniglia antitrauma di comoda impugnatura. Lateralmente alla struttura vi sono due 

portabottiglie, in materiale plastico ABS stampato, facilmente raggiungibili e lavabili che 

possono contenere fino a due bottiglie da 1,5 lt. Basamento in alluminio pressofuso verniciato a 

polveri epossidiche, con 4 ruote gemellate Ø50mm complete di ruote paracolpi in materiale 

plastico antiurto. Piano servitore integrato con piano stampato in materiale plastico antimacchia 

con bordi perimetrali di contenimento liquidi. Regolabile in altezza da 91,5 a 115cm, girevole e 

allungabile orizzontalmente verso il paziente. 
- finiture\finishes: Cartella colori MDF 

- Dimensions: L 670 x P 460 x h 915/1150 mm 



400 COD. TSH010 - TAVOLO SERVITORE SU CARRELLO 

Piano servitore stampato in materiale plastico antimacchia, con bordi perimetrali di

contenimento dei liquidi. 
Robusta struttura in acciaio verniciato con alcuni particolari in acciaio cromato. 

Basamento in alluminio pressofuso verniciato a polveri epossidiche, con 4 ruote gemellate 

Ø50mm complete di ruote paracolpi in materiale plastico antiurto. Predisposto per essere 

inserito sotto il comodino con basamento compatibile. 

Regolazione in altezza assistita da molla con una escursione di 29 cm.. Completo di leva rossa 

che permette di bloccare il piano a diverse altezze. 

Piano scorrevole per permettere di raggiungere comodamente il centro del letto. 

RIASSUNTO FUNZIONI: 1- PIANO SCORREVOLE; 2- REGOLAZIONE ALTEZZA; 
- finiture\finishes: Come da foto. 

- Dimensions: L 600 x P 460 x h 860/1150 mm. 

410 COD. TSH020 - TAVOLO SERVITORE SU CARRELLO CON LEGGIO 

Piano servitore stampato in materiale plastico antimacchia, con bordi perimetrali di

contenimento dei liquidi. 
Robusta struttura in acciaio vernicia con alcuni particolari in acciaio cromato. 

Basamento in alluminio pressofuso verniciato a polveri epossidiche, con 4 ruote gemellate 

Ø50mm complete di ruote paracolpi in materiale plastico antiurto. Predisposto per essere 

inserito sotto il comodino con basamento compatibile. 

Regolazione in altezza assistita da molla con una escursione di 29 cm.. Completo di leva rossa 

che permette di bloccare il piano a diverse altezze. 

Piano scorrevole per permettere di raggiungere comodamente il centro del letto. Regolazione 

dell’inclinazione piano a leggio. 

RIASSUNTO FUNZIONI: 1- PIANO SCORREVOLE; 2- REGOLAZIONE ALTEZZA; 3- REGOLAZIONE 

PIANO A LEGGIO; 
- finiture\finishes: Come da foto. 

- Dimensions: L 600 x P 460 x h 860/1150 mm. 

420 COD. TSH030 - TAVOLO SERVITORE SU CARRELLO CON LEGGIO ABBATTIBILE 

Piano servitore stampato in materiale plastico antimacchia, con bordi perimetrali di

contenimento dei liquidi. Robusta struttura in acciaio vernicia con alcuni particolari in acciaio 

cromato. Basamento in alluminio pressofuso verniciato a polveri epossidiche, con 4 ruote 

gemellate Ø50mm complete di ruote paracolpi in materiale plastico antiurto. Predisposto per 

essere inserito sotto il comodino con basamento compatibile. Regolazione in altezza assistita da 

molla con una escursione di 29 cm.. Completo di leva rossa che permette di bloccare il piano a 

diverse altezze. Piano scorrevole per permettere di raggiungere comodamente il centro del letto. 

Regolazione dell’inclinazione piano a leggio. Il piano inoltre è abbattibile per diminuire lo spazio 

occupato ed essere affiancato ad un comodino. 

RIASSUNTO FUNZIONI: 1- PIANO SCORREVOLE; 2- REGOLAZIONE ALTEZZA; 3- REGOLAZIONE 

PIANO A LEGGIO; 4- PIANO ABBATIBILE; 
- finiture\finishes: Come da foto. 

- Dimensions: L 600 x P 460 x h 860/1150 mm. 

430 COD. TSH006 - TAVOLO SERVITORE PER SPONDE LETTO 

Tavolino servisponda realizzato in polipropilene di colore grigio chiaro, con bordi di contenimento

e apposito spazio porta bicchiere. Le estremità sono estensibili per poter essere applicato su 

qualsiasi letto. 

Facilmente lavabile, igienizzabile e di facile utilizzo. Con due appositi ganci è predisposto per 

essere agganciato alle spalle del letto evitando che questo crei problemi di spazio. 

Le parti di aggancio sono retrattili con molla interna per permettere al tavolino di adattarsi a più 

modelli di letti. 

- finiture\finishes: Come da foto. 

- Dimensions: L 1000 X P 350 X h 80 mm. 



440  COD. T705043  -  POLTRONA  RELAX  SU  PIEDI  SCHIENALE  RECLINABILE  -  LINEA 

MORGANA - DISPOSITIVO MEDICO 

Poltrona Relax accomodanti di gran pregio, prodotto che punta da sempre all'eccellenza e al 

confort del paziente. Progettato e pensato per aiutare persone a sedersi e alzarsi senza difficoltà 

con una adeguata altezza di seduta e alti braccioli. Alto schienale con angolazione che favorire il 

semplice appoggio di tutta la schiena dell'utilizzatore. Schienale reclinabile assistito da molla a 

gas autobloccante con comando posto a lato della seduta. I braccioli sono imbottiti. I braccioli 

sono fissati al telaio (accessorio bracciolo abbatibile). Priva di spigoli vivi (antitrauma) evitando 

la possibilità di urti pericolosi. Pensato per la resistenza nel tempo con struttura solida e 

resistente in tubo di acciaio verniciato a polveri eposidiche. Appoggia su piedini in materiele 

plastico nero. L'imbottitura è in poliuretano espanso indeformabile rivestita in similpelle 

impermeabile facilmente lavabile e igienizzabile. Classe 1 IM di reazione al fuoco. La poltrona 

viene realizzata artigianalmente e interamente in Italia con finiture su misura per il cliente. 

Carico di lavoro sicuro 150kg. Per ulteriori informazioni visita il sito. 
- finiture\finishes: SIMILPELLE PLANET CLASSE 1IM 

- Dimensions: L 680 x P 800/1300 x h 1240 mm. 

450  COD. T705045  -  POLTRONA  RELAX  SU  RUOTE  SCHIENALE  RECLINABILE  - LINEA 

MORGANA - DISPOSITIVO MEDICO 

Poltrona Relax accomodanti di gran pregio, prodotto che punta da sempre all'eccellenza e al 

confort del paziente. Progettato e pensato per aiutare persone a sedersi e alzarsi senza difficoltà 

con una adeguata altezza di seduta e alti braccioli. Alto schienale con angolazione che favorire il 

semplice appoggio di tutta la schiena dell'utilizzatore. Schienale reclinabile assistito da molla a 

gas autobloccante con comando posto a lato della seduta. Braccioli sono imbottiti. I braccioli 

sono fissati al telaio (accessorio bracciolo abbatibile). Priva di spigoli vivi (antitrauma) evitando 

la possibilità di urti pericolosi. Pensato per la resistenza nel tempo con struttura solida e 

resistente in tubo di acciaio verniciato a polveri eposidiche. Base con n°4 ruote stampate 

Ø125mm, di cui dotate di freno (ruote posteriori). L'imbottitura è in poliuretano espanso 

indeformabile rivestita in similpelle impermeabile facilmente lavabile e igienizzabile. Classe 1 IM 

di reazione al fuoco. La poltrona viene realizzata artigianalmente e interamente in Italia con 

finiture su misura per il cliente. Carico di lavoro sicuro 150kg. Per ulteriori informazioni visita il 

sito. 
- finiture\finishes: SIMILPELLE PLANET CLASSE 1IM 

- Dimensions: L 650 x P 800/1300 x h 1240 mm. 

460   COD.   T705041 - POLTRONA  RELAX SU PIEDI SCHIENALE E GAMBALE  REGOLAZIONE 

SYNCRO - LINEA MORGANA - DISPOSITIVO MEDICO 

Poltrona Relax tre sezioni accomodanti di gran pregio, prodotto che punta da sempre 

all'eccellenza e al confort del paziente. Progettato e pensato per aiutare persone a sedersi e 

alzarsi senza difficoltà con una adeguata altezza di seduta e alti braccioli. Alto schienale con 

angolazione che favorire il semplice appoggio di tutta la schiena dell'utilizzatore. Schienale e 

gambale reclinabili sincronizzati assistiti da molla a gas autobloccante con comando posto a lato 

della seduta. Braccioli sono imbottiti. I braccioli sono fissati al telaio (accessorio bracciolo 

abbatibile o regolabile in altezza). Priva di spigoli vivi (antitrauma) evitando la possibilità di urti 

pericolosi. Pensato per la resistenza nel tempo con struttura solida e resistente in tubo di acciaio 

verniciato a polveri eposidiche. L'imbottitura è in poliuretano espanso indeformabile rivestita in 

similpelle impermeabile facilmente lavabile e igienizzabile. Classe 1 IM di reazione al fuoco. La 

poltrona viene realizzata artigianalmente e interamente in Italia con finiture su misura per il 

cliente. Carico di lavoro sicuro 150kg. Per ulteriori informazioni visita il sito. 
- finiture\finishes: SIMILPELLE PLANET CLASSE 1IM 

- Dimensions: L 680 x P 800/1600 x h 1240 mm. 



470   COD.   T705044 - POLTRONA  RELAX SU PIEDI SCHIENALE E GAMBALE  REGOLAZIONE 

INDIPENDENTE - LINEA MORGANA - DISPOSITIVO MEDICO 

Poltrona Relax tre sezioni accomodanti di gran pregio, prodotto che punta da sempre 

all'eccellenza e al confort del paziente. Progettato e pensato per aiutare persone a sedersi e 

alzarsi senza difficoltà con una adeguata altezza di seduta e alti braccioli. Alto schienale con 

angolazione che favorire il semplice appoggio di tutta la schiena dell'utilizzatore.Schienale e 

gambale reclinabili indipendentemente assistiti da pompe a gas autobloccanti con comandi 

posto a lato della seduta. Braccioli sono imbottiti. I braccioli sono fissati al telaio (accessorio 

bracciolo abbatibile o regolabile in altezza). Priva di spigoli vivi (antitrauma) evitando la 

possibilità di urti pericolosi. Pensato per la resistenza nel tempo con struttura solida e resistente 

in tubo di acciaio verniciato a polveri eposidiche. L'imbottitura è in poliuretano espanso 

indeformabile rivestita in similpelle impermeabile facilmente lavabile e igienizzabile. Classe 1 IM 

di reazione al fuoco. La poltrona viene realizzata artigianalmente e interamente in Italia con 

finiture su misura per il cliente. Carico di lavoro sicuro 150kg. Per ulteriori informazioni visita il 

sito. 

- finiture\finishes: SIMILPELLE PLANET CLASSE 1IM 

- Dimensions: L 680 x P 800/1600 x h 1240 mm. 

480   COD.   T705047 - POLTRONA RELAX SU RUOTE SCHIENALE E GAMBALE  REGOLAZIONE 

SYNCRO - LINEA MORGANA - DISPOSITIVO MEDICO 

Poltrona Relax tre sezioni accomodanti di gran pregio, prodotto che punta da sempre 

all'eccellenza e al confort del paziente. Progettato e pensato per aiutare persone a sedersi e 

alzarsi senza difficoltà con una adeguata altezza di seduta e alti braccioli. Alto schienale con 

angolazione che favorire il semplice appoggio di tutta la schiena dell'utilizzatore. Schienale e 

gambale reclinabili sincronizzati assistiti da pompa a gas autobloccante con comando posto a 

lato della seduta. Braccioli sono imbottiti. I braccioli sono fissati al telaio (accessorio bracciolo 

abbatibile o regolabile in altezza). Priva di spigoli vivi (antitrauma) evitando la possibilità di urti 

pericolosi. Pensato per la resistenza nel tempo con struttura solida e resistente in tubo di acciaio 

verniciato a polveri eposidiche. Base con n°4 ruote stampate Ø125mm, di cui 2 dotate di freno. 

L'imbottitura è in poliuretano espanso indeformabile rivestita in similpelle impermeabile 

facilmente lavabile e igienizzabile. Certificata Classe 1 IM di reazione al fuoco. La poltrona viene 

realizzata artigianalmente e interamente in Italia con finiture su misura per il cliente. Carico di 

lavoro sicuro 150kg. Per ulteriori informazioni visita il sito. 
- finiture\finishes: SIMILPELLE PLANET CLASSE 1IM 

- Dimensions: L 680 x P 800/1600 x h 1240 mm. 

490   COD.   T705046 - POLTRONA RELAX SU RUOTE SCHIENALE E GAMBALE  REGOLAZIONE 

INDIPENDENTE - LINEA MORGANA - DISPOSITIVO MEDICO 

Poltrona Relax tre sezioni accomodanti di gran pregio, prodotto che punta da sempre 

all'eccellenza e al confort del paziente. Progettato e pensato per aiutare persone a sedersi e 

alzarsi senza difficoltà con una adeguata altezza di seduta e alti braccioli. Alto schienale con 

angolazione che favorire il semplice appoggio di tutta la schiena dell'utilizzatore. Schienale e 

gambale reclinabili indipendentemente assistiti da pompe a gas autobloccanti con comandi 

posto a lato della seduta. Braccioli sono imbottiti. I braccioli sono fissati al telaio (accessorio 

bracciolo abbatibile o regolabile in altezza). Priva di spigoli vivi (antitrauma) evitando la 

possibilità di urti pericolosi. Pensato per la resistenza nel tempo con struttura solida e resistente 

in tubo di acciaio verniciato a polveri eposidiche. Base con n°4 ruote stampate Ø125mm, di cui 

2 dotate di freno.L'imbottitura è in poliuretano espanso indeformabile rivestita in similpelle 

impermeabile facilmente lavabile e igienizzabile. Classe 1 IM di reazione al fuoco. La poltrona 

viene realizzata artigianalmente e interamente in Italia con finiture su misura per il cliente. 

Carico di lavoro sicuro 150kg. Per ulteriori informazioni visita il sito. 

- finiture\finishes: SIMILPELLE PLANET CLASSE 1IM 

- Dimensions: L 680 x P 800/1600 x h 1240 mm. 



500  COD.  T705048 - COPPIA DI MECCANISMI PER BRACCIOLO A RIBALTA (APRH03) 

Coppia di braccioli con sblocco a ribalta, per facilitare il trasferimento delle persone sedute. 

Azionando lo sblocco a molla, posto proprio sotto al bracciolo, si può notare che il medesimo 

ruota verso l’esterno abbattendo il bracciolo. Per ritornare nella posizione iniziale basta un 

semplice accompagnamento, del paziente o dell’operatore, in senso contrario al ribaltamento. 

L’angolo di ribaltamento del bracciolo è di 180°. Con questo optional il sistema di sblocco è 

presente su entrambi i braccioli. 

Compatibile con poltrone relax linea morgana T705041 - T705043 - T705044 - T705045 - 

T705046 - T705047. 

540 COD. APRH09 - SUPPORTO PER ASTA FLEBO 

Compatibile con poltrone relax linea morgana T705041 - T705043 - T705044 - T705045 - 

T705046 - T705047. 

 

510 COD. T705049 - PEDANA POGGIAPIEDI A SCOMPARSA (APRH06) 

Pedana poggiapiedi a scomparsa con struttura in acciaio verniciato ricoperto in ABS 

termoformato. Compatibile con poltrone relax linea morgana T705041 - T705044 - T705046 - 
T705047. 

530 COD. APRH11 - MANIGLIA DI SPINTA 

Realizzata in tubo di acciaio verniciato. 

Posizionato sullo schienale della poltrona relax. 

Compatibile con poltrone relax linea morgana 
T705046 - T705047. 

T705041 - T705043 - T705044 - T705045 - 



550 COD. APRM7 - ASTA FLEBO 2 GANCI 

Asta flebo in tubo di acciaio cromato o verniciato e 2 ganci in tondino. 

Predisposta per inserimento rapido in apposita boccola SUPPORTO ASTA FLEBO 

Compatibile con poltrone relax linea morgana T705041 - T705043 - T705044 - T705045 - 

T705046 - T705047. 

560 COD. APRM8 - ASTA FLEBO 4 GANCI 

Asta flebo in tubo di acciaio cromato o verniciato e 4 ganci in tondino. 

Predisposta per inserimento rapido in apposita boccola SUPPORTO ASTA FLEBO 

Compatibile con poltrone relax linea morgana T705041 - T705043 - T705044 - T705045 - 

T705046 - T705047. 

580  COD.   SEH028 - SEDIA IN POLIPROPILENE MONOBLOCCO SENZA BRACCIOLO MOD. nr. 

EKUN 

Sedia dal design puro ed essenziale: confortevole, impilabile e pratica grazie ad una seduta 

ergonomica che la rende adatta ad ogni tipo di utilizzo. 

Realizzata in polipropilene in un unico blocco-struttura, senza viti od innesti di alcun genere, per 

una seduta unica. É utilizzabile sia indoor che outdoor. Impilabile fino un massimo di 4 pz. 

Made in Italy. Altezza totale cm 83, Altezza seduta da terra cm 46, Larghezza cm 63, Profondità 

totale cm 54, Peso kg 5. 

COLORI DISPONIBILI: BIANCO, SABBIA, AZZURRO, VERDE, GIALLO CERULEO, CIOCCOLATO, 

ARANCIO, CORALLO. 

- finiture\finishes: COLORI DISPONIBILI: BIANCO, SABBIA, AZZURRO, VERDE, GIALLO 

CERULEO, CIOCCOLATO, ARANCIO, CORALLO. 

- Dimensions: L 560 x P 530 x h 820 mm. 

- Quantità minima \ Minimum quantity: 4 



590  COD.  SEH029 - SEDIA IN POLIPROPILENE MONOBLOCCO CON BRACCIOLO MOD. EKUN nr. 

Sedia dal design puro ed essenziale: confortevole, impilabile e pratica grazie ad una seduta

ergonomica che la rende adatta ad ogni tipo di utilizzo. 

Realizzata in polipropilene in un unico blocco-struttura, senza viti od innesti di alcun genere, per 

una seduta unica. É utilizzabile sia indoor che outdoor. Impilabile fino un massimo di 4 pz. 

Made in Italy. 

Altezza totale cm 83, Altezza seduta da terra cm 46, Altezza braccioli da terra cm  69, 

Larghezza cm 48, Profondità totale cm 54, Peso kg 5. 

- finiture\finishes: COLORI DISPONIBILI: BIANCO, SABBIA, AZZURRO, VERDE, 

GIALLO CERULEO, CIOCCOLATO, ARANCIO, CORALLO. 
- Dimensions: L 560 x P 530 x h 820 mm. 

- Quantità minima \ Minimum quantity: 4 

600 COD. SEH021 - SEDIA TECNOPOLIMERO SU GAMBE CON BRACCIOLI TULIP 

Sedia dal design puro ed essenziale: confortevole, impilabile e pratica grazie ad una seduta 

ergonomica che la rende adatta ad ogni tipo di utilizzo. 
Sedia in tecnopolimero. 

Struttura in tubo di alluminio anodizzato. 

- Dimensions: L 550 x P 540 x h 45/88 mm. 

610 COD. SUH010 - SEDIA OPERATIVA AUTOESTINGUENTE - SERIE STEP 

Sedia con sedile e schienale realizzato in polipropilene copolimero colorato, antigraff□io , 

autoestinguente. Colorazioni: nero. 

Struttura quattro gambe in tubo di acciaio diam. 22 mm verniciato nero. 

Sedia impilabile. Piedini in materiale plastico ad alta resistenza. 

Accessori su richiesta : Bracciolo , nr. 4 ruote e imbottitura schienale o sedile. 

H seduta : 44 cm. Dim. schienale : 39 cm.Prof. sedile : 48 cm. Larg. sedile : 46 cm. PESO 7 KG. 

- finiture\finishes: NERA + GAMBE ALLUMINO. 

- Dimensions: L 500 x P 520 x h 800 mm. 

620 COD. SUH014 - SEDIA OPERATIVA CON BRACCIOLO AUTOESTINGUENTE, SERIE STEP 

Sedia con sedile e schienale realizzato in polipropilene copolimero autoestiguente, antigraff □io. 

Bracciolo stampato in polipropilene copolimero autoestiguente. 

Colorazioni: nero. ( disponibili altri colori ma non autoestinguente) 

Struttura quattro gambe in tubo di acciaio diam. 22 mm verniciato nero. 

Sedia impilabile. Piedini in materiale plastico ad alta resistenza. 
Accessori su richiesta: nr. 4 ruote e imbottitura schienale o sedile. 

H seduta : 44 cm. Dim. schienale : 39 cm.Prof. sedile : 48 cm. Larg. sedile : 46 cm. PESO 7 KG. 

- finiture\finishes: NERA + GAMBE ALLUMINO. 

- Dimensions: L 580 x P 520 x h 800 mm. 



640 COD. AAH070 - PARAVENTO A 3 SEZIONI CON RUOTE 

Struttura in tubo di acciaio verniciato. Schermi con telo in materiale plastico lavabile e classe si

reazione al fuoco classe 1 IM e disponibile esclusivamente nel colore beige. Alla base ruote 

gemellari piroettanti diametro mm 50. Cerniere autolubrificanti. 

- finiture\finishes: GRIGIO + CORDA 

- Dimensions: cm 160x40x165 h circa. 

650 COD. AAH150 - SCALETTA 2 GRADINI 

Struttura in tubo di acciaio cromato con piadini in gomma 

Gradini in materiale plastico stampato. 

- Dimensions: L 430 x p 400 x h 350 mm. 

660 COD. AAH170 - SGABELLO GIREVOLE ALLUMINIO 

Sgabello girevole e regolabile in altezza. Costruzione in alluminio. Basamento a 5 razze dotata di

nr. 5 ruote gemellari. 

- Dimensions: diametro 36 cm. 

670 COD. AAH200 - PATTUMIERA A PEDALE IN ACCIAIO INOX LT. 12 

Secchio interno in plastica; Cerniera posteriore in plastica con chiusura rallentata e silenziosa; Pedale in

metallo con rivestimento in plastica per utilizzo conforme al metodo HACCP; Maniglia di trasporto integrata; 

Base in plastica; 

Capienza: 12 lt 

Finitura: Finitura brillante 

Materiale: Acciaio inox AISI 430 

Peso: 1 kg 

Tipo di imballaggio: Cartone 

Nr. pezzi/confezione: 1 pz 

Dimensioni conf. (LxPxH): 590 x 595 x 430 mm ... Peso lordo confezione: 2,1 kg. 

- finiture\finishes: COME IN FOTO. 

- Dimensions: Diam. 250 x 395 h mm. 

 



680 COD. AVH020 - ARMADIO VETRINA 1 ANTA VETRO TEMPERATO 

Vetrinetta a due ante con porte in vetro temperato, ripiani interni in acciaio verniciato. Struttura

in lamiera verniciata. Completa di serratura. 

- finiture\finishes: Grigio chiaro Ral 7035 

- Dimensions: L 600 xP 400 xH 1800 mm. 

690 COD. AVH060 - ARMADIO VETRINA 2 ANTE VETRO SOPRA E 2 ANTE CIECHE SOTTO 

Vetrinetta a 2 ante con porte in vetro temperato sopra e 2 ante cieche in lamiera sotto, ripiani 

interni in acciaio. Struttura in lamiera verniciata. Completa di serrature 
- finiture\finishes: Grigio chiaro Ral 7035 

- Dimensions: L 800 xP 400 xH 1800 mm. 

700 COD. AVH100 - ARMADIO FARMACIA 

Realizzato in nobilitato spessore 20mm colore bianco bordato ABS. 

Porte girevoli su cerniere a 270° complete di serratura. 

5 Ripiani Interni. 

Scaffalatura interna realizzata in materiale plastico atossico composta da n°60 vani.

Ogni vano è dotato di ferma oggetti . 

Il meccanismo di rotazione dei pannelli interni. 

Inoltre, sempre all'interno, è inserito 1 mobiletto per stupefacenti completo di serratura di serie. 

Gambe di diametro 60mm su cui sono posti piedi regolabili in materiale plastico. Altezza scocca 

da terra 150 mm per permettere una pratica pulizia. 

- finiture\finishes: TUTTO GRIGIO M700
- Dimensions: L 1000 x P 600 x H 2110 mm.

710  COD. T404108  -  LETTINO  VISITA  A  2  SEZIONI  ALTEZZA  FISSA  -  DISPOSITIVO 

MEDICO 

Lettino visita altezza fissa a due sezioni. Movimentazione schienale manuale attraverso 

meccanismo di regolazione meccanica a frizione comandato da leva bilaterale con maniglia ad 

evidenziazione cromatica rossa. Il sistema meccanico di regolazione è realizzato completamente 

in acciaio sovradimensionato per evitare rotture e durare nel tempo. Telaio portante 

rettangolare realizzato in tubo di acciaio. Saldati ai vertici innesti gambe in tubo rotondo con 

tappi di finitura colore nero. Telaio schienale di forma rettangolare realizzato in tubo di acciaio 

con traverso centrale di rinforzo. Telaio portante, traversi e telaio schienale in acciaio sono 

verniciati a polveri eposidiche finitura grigio alluminio. Munito di quattro gambe asportabili 

diametro 45 mm cromate a specchio con tappo di appoggio a terra in materiale plastico nero. 

Portata Massima 180 Kg Materassino imbottito sp 50 mm a 2 sezioni rivestito in similpelle. 

L'imbottitura poliuretano espanso p30 indeformabile. Classe 1IM. Il rivestimento in similpelle 

planet resistente a macchie, acqua, lacerazione, fuoco, luce e sbiadimento. Il similpelle Planet è 

un tessuto spalmato in PVC, è in classe 1IM e 100% made in Italy. 
- finiture\finishes: SIMILPELLE PLANET CLASSE 1IM 

- Dimensions: L 1845 x P 620 x H 760 mm. 



720 COD. T404109 - LETTINO DA VISITA A 3 SEZIONI - DISPOSITIVO MEDICO 

Lettino visita a tre sezioni con schienale e gambale con regolazione meccanica a frizione 

comandata da leve bilaterali. 

Telaio costruito in tubo di acciaio saldato e verniciato a polveri epossidiche. 

Gambe asportabili realizzate in tubo tondo di acciaio cromato. 

Materasso sp 60 mm imbottito in schiumato poliuretanico ignifugo e rivestiti in similpelle 

ignifuga e lavabile. 

- finiture\finishes: SIMILPELLE PLANET CLASSE 1IM 

- Dimensions: L 1840 x P 620 x H 760 mm. 

730  COD. T404006  -  LETTINO  DA  VISITA  3  SEZIONI  GINECOLOGICO  - DISPOSITIVO 

MEDICO 

Lettino visita ginecologico a tre sezioni con schienale e gambale con regolazione meccanica a 

frizione comandata da leve bilaterali. 

Provvisto di reggicosce regolabili in altezza e lateralmente. Dotato di catino inox. 

Telaio costruito in tubo di acciaio saldato e verniciato a polveri epossidiche. 
Gambe asportabili realizzate in tubo tondo di acciaio cromato. 

Materasso sp 60 mm imbottito in schiumato poliuretanico ignifugo e rivestiti in similpelle 

ignifuga e lavabile. 

- finiture\finishes: SIMILPELLE PLANET CLASSE 1IM 

- Dimensions: L 1840 x P 620 x H 760 mm. 

740  COD.  T404120 - LETTINO DA VISITA A 2 SEZIONI ALTEZZA VARIABILE ELETTRICA 

DISPOSITIVO MEDICO 

Lettino visita a due sezioni elettrico. Struttura realizzata in tubo di acciaio verniciato a polveri 

epossidiche, dotata di carter di copertura. Materasso sp 60 mm imbottito in schiumato 

poliuretanico ignifugo e rivestiti in similpelle ignifuga e lavabile. 
Regolazione schienale mediante pompa a gas. 

Altezza variabile con attuatore elettrico azionato da pulsantiera; altezza variabile da 595 a 860 

mm. Alla base n. 2 ruote Ø80 mm e 2 piedi. 

- finiture\finishes: SIMILPELLE PLANET CLASSE 1IM 

- Dimensions: L 635 x P 1865 x H 595/860 mm. 

750   COD.  T404010 - LETTINO DA VISITA 3 SEZIONI ALTEZZA VARIABILE  GINECOLOGICO 

- DISPOSITIVO MEDICO 

Struttura realizzata in tubo di acciaio verniciato a polveri epossidiche, dotata di carter di 

copertura. Piano di coricamento stampato a 3 sezioni, sagomato, imbottito e rivestito in 

materiale lavabile e disinfettabile; regolazione schienale e seduta mediante molla a gas. 

Altezza variabile con attuatore elettrico azionato da pulsantiera; altezza variabile da 595 a 860 

mm. 

Provvisto di reggicosce regolabili in altezza e lateralmente. 

Catino scorrevole ed asportabile realizzata in acciaio inox. 

Alla base n. 2 ruote Ø80 mm e 2 piedi. 

- finiture\finishes: SIMILPELLE PLANET CLASSE 1IM 

- Dimensions: L 1870 x P 620 x H 595/860 mm. 



760 COD. ALVH10 - SUPPORTO PORTALENZUOLO PER LETTINO VISITA 

Fissato attraverso viti al telaio in acciaio dello schienale. 

Supporto in tondino pieno d 10mm saldato a piastrine di fissaggio sagomate al laser. 

Tubo supporto lenzuolo D. 32 mm. asportabile con fori per innesto su supposto. 

Tubo con tappi di finitura in materiale plastico colore nero. 

Realizzato in acciaio cromato a specchio. 

Supposta rotolo lenzuolo dimensioni Max di larghezza 60 cm. 

Quando installato non aumenta dimensioni lettino. 
COMPATIBILE CON LETTINI DA VISITA LVH060 LVH091 LVH095 

770 COD. ALVH12 - KIT BASAMENTO 4 RUOTE GEMELLATE Ø100MM - 2 CON FRENO 

Ruote gemellate in gomma grigia antitraccia, con supporto in acciaio zincato. rivestite in 

materiale plastico colore grigio. Dim. diametro 100 mm. Capacità di carico 100 kg su ogni ruota. 

Due ruote sono frenanti. 

780 COD. ALVH14 - FORO NASO - BOCCA NELLA SEZIONE SCHIENALE 

Applicabile come optional su modello LVH060 - LVH070 - LVH080 - LVH091 - LVH095. 



800 COD. CRH024 - CARRELLO CON STRUTTURA IN ACCIAIO INOX E 2 PIANI INOX 

Carrello con struttura tubolare di acciaio inox (AISI 304) Ø 25mm spessore 2 mm . 

Dotato di maniglione di spinta in tubo di acciaio inox Ø 25 mm sp 2mm. 

Traversi di rinforzo che formano struttura carrello sono realizzati in tubo inox (AISI 304) 

rettangolare 30 x 15 x sp 2 mm. 

Piani asportabili in acciaio inox (AISI 304) realizzati con lamiera 10/10 piegata. 

Alla base 4 ruote piroettanti in acciaio Ø125mm di cui due con freno. Con relativi paracolpi. 

- Dimensions: L 920 x P 520 xH 820 mm. 

810 COD. CRH054 - CARRELLO CON STRUTTURA IN ACCIAIO INOX E 3 PIANI INOX 

Carrello con struttura tubolare di acciaio inox (AISI 304) Ø 25mm spessore 2 mm . 

Dotato di maniglione di spinta in tubo di acciaio inox Ø 25 mm sp 2mm. 

Traversi di rinforzo che formano struttura carrello sono realizzati in tubo inox (AISI 304) 

rettangolare 30 x 15 x sp 2 mm. 

Piani asportabili in acciaio inox (AISI 304) realizzati con lamiera 10/10 piegata. 

Alla base 4 ruote piroettanti in acciaio Ø125mm di cui due con freno. Con relativi paracolpi. 

- Dimensions: L 920 x P 520 xH 820 mm. 

820  COD. CRH070  -  CARRELLO  IN  ACCIAIO  INOX  2  CASSETTI  ORIZZONTALI,  DIM 

82X52X82H 

Carrello con struttura tubolare saldata in acciaio inox 18/10 (AISI 304) Ø25 mm. Dotato di 2 

maniglioni di spinta in acciaio inox. 2 piani asportabili in acciaio inox. Mobiletto sottopiano in 

lamiera di acciaio inox con 2 cassetti, frontalino in acciaio inox con maniglia colorata. Completo 

di 4 ruote girevoli Ø125 mm di cui due con freno. Con relativi paracolpi. 

- Dimensions: L 820 xP 420 xH 820 mm. 

830  COD.  CRH080 - CARRELLO IN ACCIAIO INOX 2 CASSETTI + 1 CASSETTONE VERTICALE 

Carrello con struttura tubolare saldata in acciaio inox 18/10 (AISI 304) diametro 25 mm. Dotato

di 2 maniglioni di spinta in acciaio inox. 2 piani in acciaio inox. Mobiletto sottopiano in lamiera di 

acciaio inox con 2 cassetti + 1 cassettone , frontalino in acciaio inox con maniglia colorata. 

Completo di 4 ruote girevoli Ø125 mm di cui due con freno. Con relativi paracolpi. 

- Dimensions: L 820 xP 520 xH 820 mm. 



840 COD. CRH090 - CARRELLO IN ACCIAIO INOX - 4 CASSETTI VERTICALI 

Carrello con struttura tubolare saldata in acciaio inox 18/10 (AISI 304) diametro 25 mm. Dotato

di 2 maniglioni di spinta in acciaio inox. 2 piani in acciaio inox. Mobiletto sottopiano in lamiera di 

acciaio inox con 4 cassetti sx , frontalino in acciaio inox con maniglia colorata. Completo di 4 

ruote girevoli Ø125 mm di cui due con freno. Con relativi paracolpi. 

- Dimensions: L 820 xP 520 xH 820 mm. 

850 COD. CRH110 - CARRELLO IN ACCIAIO INOX - 8 CASSETTI VERTICALI 

Carrello con struttura tubolare saldata in acciaio inox 18/10 (AISI 304) diametro 25 mm. Dotato

di 2 maniglioni di spinta in acciaio inox. Piano in acciaio inox. Mobiletto sottopiano in lamiera di 

acciaio inox con 8 cassetti, frontalino in acciaio inox con maniglia colorata. Completo di 4 ruote 

girevoli Ø125 mm di cui due con freno. Con relativi paracolpi. 

- Dimensions: L 820 xP 520 xH 820 mm. 

860 COD. CRH140 - CARRELLO IN ACCIAIO INOX - 6 CASSETTI VERTICALI 

Carrello con struttura tubolare saldata in acciaio inox 18/10 (AISI 304) diametro 25 mm. Dotato

di 2 maniglioni di spinta in acciaio inox. Piano in acciaio inox. Mobiletto sottopiano in lamiera di 

acciaio inox con 4 cassetti + 2 cassettoni, frontalino in acciaio inox con maniglia colorata. 

Completo di 4 ruote girevoli Ø125 mm di cui due con freno. Con relativi paracolpi. 

- Dimensions: L 820 xP 520 xH 820 mm. 

870 COD. ACRH04 - PORTARIFIUTI IN ACCIAIO INOX 

Porta rifiuti asportabile in acciaio inox. 



880 COD. ACRH05 - PORTABOCCETTE IN ACCIAIO INOX 

Portaboccette asportabile in acciaio inox. 

890 COD. ACRH06 - DISPENSER MENSOLA CON 9 SCOMPARTI 

Dispenser con distributore doppio a 4 e 5 scomparti. 

900 COD. ACRH03 - SUPPORTO ACCIAIO INOX GIREVOLE E ASPORTABILE 

Vassoio in acciaio inox girevole e asportabile. 

910 COD. CRH261 - CARRELLO BIANCHERIA PULITA A MOBILETTO 

Realizzato interamente in lega leggera AlMg3 ossidata anodicamente (10 micron). 

Munito di 1 ripiano interno fisso + fondo e da un piano superiore di appoggio in ABS 

antisdrucciolo con alzatina di contenimento su 3 lati (altezza 8 cm). 

4 ruote girevoli diametro 100 mm in gomma grigia antitraccia e paracolpi di protezione in 

gomma. Freno su una ruota girevole. Peso del carrello: kg 13,60; Portata per ripiano: kg 25,00; 

Portata del coperchio: kg 18,00; Portata del fondo: kg 37,00; Portata totale: kg 80,00 

- Dimensions: Esterne L740 x P535 x H1000 mm. 



920  COD.  CRH262 - CARRELLO BIANCHERIA PULITA A MOBILETTO CON ANTE 

Realizzato interamente in lega leggera AlMg3 ossidata anodicamente (10 micron). 

Munito di 1 ripiano interno fisso + fondo e da un piano superiore di appoggio in ABS 

antisdrucciolo con alzatina di contenimento su 3 lati (altezza 8 cm). 

4 ruote girevoli diametro 100 mm in gomma grigia antitraccia e paracolpi di protezione in 

gomma. Freno su 1 ruota girevole. Kit ante di chiusura in laminato plastico colore blu. Peso del 

carrello: kg 13,60; Portata per ripiano: kg 25,00; Portata del coperchio: kg 18,00; Portata del 

fondo: kg 37,00; Portata totale: kg 80,00 

- Dimensions: Esterne L740 x P535 x H1000 mm. 

930 COD. CRH263 - CARRELLO BIANCHERIA PULITA A MOBILETTO CON ANTE 

Realizzato interamente lamiera di lega leggera AlMg3 ossidata anodicamente (10 micron). 

Munito di 2 ripiani interni fissi + fondo e da un piano superiore di appoggio in ABS antisdrucciolo 

con alzatina di contenimento su 3 lati (altezza 8 cm). 

4 ruote girevoli diametro 100 mm in gomma grigia antitraccia e paracolpi di protezione in 

gomma. Freno su 1 ruota girevole. Kit ante di chiusura in laminato plastico colore blu Peso del 

carrello: kg 16,00; Portata per ripiano:kg 25,00; Portata coperchio: kg 18,00; Portata fondo: kg 

37,00 ; Portata totale: kg 100,00. 

- Dimensions: Esterne L740 x P535 x H1190 mm. 

940 COD. CRH264 - CARRELLO BIANCHERIA PULITA A MOBILETTO 

Realizzato interamente lamiera di lega leggera AlMg3 ossidata anodicamente (10 micron). 

Munito di 2 ripiani interni fissi + fondo e da un piano superiore di appoggio in ABS antisdrucciolo 

con alzatina di contenimento su 3 lati (altezza 8 cm). 

4 ruote girevoli diametro 100 mm in gomma grigia antitraccia e paracolpi di protezione in 

gomma. Freno su 1 ruota girevole. Peso del carrello: kg 16,00; Portata per ripiano:kg 25,00; 

Portata coperchio: kg 18,00; Portata fondo: kg 37,00 ; Portata totale: kg 100,00. 

- Dimensions: Esterne L740 x P535 x H1190 mm. 

950 COD. CRH271 - CARRELLO 1 SACCO BIANCHERIA SPORCA 

Capacità 1 sacco. 

Struttura anello reggi sacco e montante in profilati di lega leggera, ossidati anodicamente ( 10 

micron). 
Base in ABS colore bianco. 

Anello reggi sacco aperto completo di anello di bloccaggio in acciaio inox con angolari di tenuta 

in gomma. 

4 ruote girevoli dia. 75 mm. in gomma grigia antitraccia. 

FRENO SU UNA RUOTA GIREVOLE 

COPERCHIO IN ABS COLORE BIANCO 

PEDALE PER APERTURA DEL COPERCHIO 

Peso del carrello: Kg. 5,50; Portata: Kg. 20,00; 

- Dimensions: esterne L 390 x P 410 x H 880 mm. 



960 COD. CRH272 - CARRELLO 2 SACCHI BIANCHERIA SPORCA 

Capacità 2 sacchi. 

Struttura anello reggi sacco e montante in profilati di lega leggera, ossidati anodicamente ( 10 

micron). 
Basi in ABS di colore bianco unite mediante un telaio di base in acciaio zincato. 

Anelli reggi sacco aperto completi di anello di bloccaggio in acciaio inox con angolari di tenuta in 

gomma. 

4 ruote girevoli dia. 75 mm. in gomma grigia antitraccia. 

Freno su 1 ruota girevole 

Coperchio in ABS colore bianco 

Pedale per apertura del coperchio 
Peso del carrello: kg 9,50 Portata: kg 40,00 

- Dimensions: esterne L 785 x P 410 x H 880 mm. 

970 COD. CRH266 - CARRELLO BIANCHERIA + PORTASACCO 

Carrello a mobiletto realizzato interamente in lega leggera AlMg3 ossidata anodicamente (10 

micron). Munito di 1 ripiano interno fisso + fondo e da un piano superiore di appoggio in ABS 

antisdrucciolo con alzatina di contenimento su 3 lati (altezza 8 cm). 

4 ruote girevoli diametro 100 mm in gomma grigia antitraccia e paracolpi di protezione in 

gomma. Freno su una ruota girevole. 

Sistema di aggancio tra mobiletto e porta sacchi a pedale. 

Cerrello 1 sacchi Struttura anello reggi sacco e montante in profilati di lega leggera, ossidati 

anodicamente ( 10 micron). Base in ABS colore bianco. Anello reggi sacco aperto completo di 

anello di bloccaggio in acciaio inox con angolari di tenuta in gomma. 4 ruote girevoli dia. 75 

mm. in gomma grigia antitraccia. FRENO SU UNA RUOTA GIREVOLE. COPERCHIO IN ABS 

COLORE BIANCO. PEDALE PER APERTURA DEL COPERCHIO. 

- Dimensions: Esterne L1150 x P535 x H1000 mm. 

980 COD. CRH267 - CARRELLO BIANCHERIA + PORTA SACCHI 

Carrello a mobiletto realizzato interamente in lega leggera AlMg3 ossidata anodicamente (10

micron). Munito di 1 ripiano interno fisso + fondo e da un piano superiore di appoggio in ABS 

antisdrucciolo con alzatina di contenimento su 3 lati (altezza 8 cm). 

4 ruote girevoli diametro 100 mm in gomma grigia antitraccia e paracolpi di protezione in 

gomma. Freno su una ruota girevole. 
Sistema di aggancio tra mobiletto e porta sacchi a pedale. 

Cerrello 2 sacco Struttura anello reggi sacco e montante in profilati di lega leggera, ossidati 

anodicamente ( 10 micron).bBase in ABS colore bianco. Anello reggi sacco aperto completo di 

anello di bloccaggio in acciaio inox con angolari di tenuta in gomma. 4 ruote girevoli dia. 75 

mm. in gomma grigia antitraccia. FRENO SU UNA RUOTA GIREVOLE. COPERCHIO IN ABS 

COLORE BIANCO. PEDALE PER APERTURA DEL COPERCHIO. 

- Dimensions: Esterne L1525 x P535 x H1000 mm. 

990  COD. CRH276  -  CARRELLO  TRASPORTO  BIANCHERIA  SPORCA  CON  PARAURTI IN 

GOMMA 

Realizzato interamente in lamiera di lega leggera AlMg3 anodizzata (10 micron). 

Pareti nervate, non forate. 

Sportello frontale in tre parti: quella inferiore fissa, quella centrale scorrevole e quella superiore 

ribaltabile e montata su cerniere. 

Coperchio in due parti : 1/3 fisso. 2/3 apribile a 130° con cerniere in nylon e acciaio inox. 

1 maniglia di spinta su un lato corto. 
Rubinetto di scarico al fondo (dotazione di serie). 

Robusto telaio di base antitorsione in acciaio verniciato a polveri epossi-poliestere (80 micron). 

Telaio di base antitorsione in acciaio verniciato a polvere. 
2 ruote fisse e 2 ruote girevoli diametro 160 mm. in gomma grigia antitraccia. 

- Dimensions: esterne L 1100 X P650 X H1425 mm. 



1000 COD. CRH277 - CARRELLO ARMADIO TRASPORTO BIANCHERIA PULITA 

Realizzati interamente in lamiera di lega leggera AlMg3 ossidata anodicamente (10 micron). 

2 ripiani interni estraibili. 

Porta a 2 battenti con apertura a 270°, magneti di arresto in posizione aperta e chiusura a 

chiavistello verticale con aggancio in alto e in basso. 

1 maniglia di spinta esterna su un lato corto 

Robusto telaio di base antitorsione in acciaio verniciato a polveri epossi-poliestere (80 micron). 

Paraurti perimetrale di base in gomma grigia antitraccia. 
2 ruote fisse e 2 ruote girevoli diametro 200 mm in gomma grigia antitraccia. 

- Dimensions: esterne L 1230 X P630 X H1500 mm. 

1010 COD. CRH299 - CARRELLO TRASPORTO BIANCHERIA SPORCA 

STRUTTURA - realizzata interamente in metallo zincato elettrolitico, struttura particolarmente 

robusta, base con piano in acciaio inox AISI 304 dimensione mm 800x660. 

Completo di 2 Spalle in tubolare mm 1700x780 con maglia mm 100x50, imbullonate 1 cinghia in 

fibra regolabile. 

BASE - poggia su 4 ruote in materiale plastico, diametro mm 100, piroettanti, di cui 2 girevoli. 

PESO - 24 kg. 

PORTATA/CAPACITA’ - 500 kg. 

- Dimensions: L810 X P720 X H1890 mm. 

1020 COD.  CRH303 - CARRELLO EMERGENZE, DOTATO DEI PIÙ COMUNI ACCESSORI PER 

L’EMERGENZA E LA RIANIMAZIONE DEL PAZIENTE. 

- finiture\finishes: VEDI SCHEDA TECNICA 

- Dimensions: 810 X 600 X 1470 H mm 

1030  COD.  B10 - BARELLA ALTEZZA FISSA - 2 SEZIONI (T660101) - COMPLETA DI SPONDE  

(T660510) E MATERASSO(T660522) 

Barella a due sezioni. Gambale con piano in tondino elettrozincato asportabile e schienale in 

laminato. Struttura realizzata in tubo di acciaio verniciato a polveri epossidiche. Ruote paracolpi 

ai 4 angoli. Predisposta per l'insermento accessori ai 4 angoli. Completa di due maniglioni di 

spinta. Regolazione schienale mediante pompa a gas azionata da leva bilaterale. Alla base 4 

ruote supporto in acciaio cromato Ø 200 mm antitraccia. Le 4 ruote sono girevoli di cui una 

direzionale. Ruote bloccabili contemporaneamente mediante 2 robusti pedali comunicanti posti a 

lato pediera. Sponde in tubo di acciaio cromato, abbattibili e dotate di sistema di aggancio 

automatico in chiusura. Materassino a due sez. imbottito in poliuretano espanso rivestito in 

similpelle certificato classe 1IM. Made in Italy 

- finiture\finishes: MATERASSINO NERO 

- Dimensions: L 720 x P 2020 x H 750 mm. 



1040 COD.  B20 - BARELLA ALTEZZA FISSA - 2 SEZIONI - FRENO COSTANTE (T660110) 

COMPLETA DI SPONDE (T660510) E MATERASSO(T660522) 

Barella a due sezioni. Gambale con piano in tondino elettrozincato asportabile e schienale in 

laminato. Struttura realizzata in tubo di acciaio verniciato a polveri epossidiche. Ruote paracolpi 

ai 4 angoli. Predisposta per l'insermento accessori ai 4 angoli. Completa di due maniglioni di 

spinta. Regolazione schienale mediante pompa a gas azionata da leva bilaterale. Alla base 4 

ruote supporto in acciaio cromato Ø 200 mm antitraccia. Le 4 ruote sono girevoli di cui una 

direzionale. La barella è dotata di un sistema frenante costante sulle due ruote lato testiera, che 

viene sbloccato unicamente quando è accompagnato dall’operatore. Sponde in tubo di acciaio 

cromato, abbattibili e dotate di sistema di aggancio automatico in chiusura. Materassino a due 

sez. imbottito in poliuretano espanso rivestito in similpelle certificato classe 1IM. Made in Italy 

- finiture\finishes: MATERASSINO NERO 

- Dimensions: L 720 x P 2020 x H 750 mm. 

1050 COD.   B30 - BARELLA ALTEZZA VARIABILE - 2 SEZIONI (T660201) - COMPLETA DI 

SPONDE (T660510) E MATERASSO(T660522) 

Barella a due sezioni. Gambale con piano in tondino elettrozincato asportabile e schienale in 

laminato. Struttura realizzata in tubo di acciaio verniciato a polveri epossidiche. Ruote paracolpi 

ai 4 angoli. Predisposta per l'insermento accessori ai 4 angoli. Completa di due maniglioni di 

spinta. Regolazione schienale mediante pompa a gas azionata da leva bilaterale. Altezza 

variabile del piano regolabile tramite dispositivo oleodinamico azionato da leva a lato piedi. Alla 

base 4 ruote supporto in acciaio cromato Ø 200 mm antitraccia. Le 4 ruote sono girevoli di cui 

una direzionale. Ruote bloccabili contemporaneamente mediante 2 robusti pedali comunicanti 

posti a lato pediera. Sponde in tubo di acciaio cromato, abbattibili e dotate di sistema di 

aggancio automatico in chiusura. Materassino a due sez. imbottito in poliuretano espanso 

rivestito in similpelle certificato classe 1IM. Made in Italy 

- finiture\finishes: MATERASSINO NERO 

- Dimensions: L 720 x P 2020 x h 490/900 mm. 

1060  COD.  B40 - BARELLA ALTEZZA VARIABILE - 2 SEZIONI TREND E CONTRO (T660210) 

COMPLETA DI SPONDE (T660510) E MATERASSO(T660522) 

Barella a due sezioni. Gambale con piano in tondino elettrozincato asportabile e schienale in 

laminato. Struttura realizzata in tubo di acciaio verniciato a polveri epossidiche. Ruote paracolpi 

ai 4 angoli. Predisposta per l'insermento accessori ai 4 angoli. Completa di due maniglioni di 

spinta. Regolazione schienale mediante pompa a gas azionata da leva bilaterale. Altezza 

variabile del piano regolabile tramite dispositivo oleodinamico azionato da leva a lato piedi. 

Trendelemburg e contro a gas azionato da leva posta a lato piedi. Alla base 4 ruote supporto in 

acciaio cromato Ø 200 mm antitraccia. Le 4 ruote sono girevoli di cui una direzionale. Ruote 

bloccabili contemporaneamente mediante 2 robusti pedali comunicanti posti a lato pediera. 

Sponde in tubo di acciaio cromato, abbattibili e dotate di sistema di aggancio automatico in 

chiusura. Materassino a due sez. imbottito in poliuretano espanso rivestito in similpelle 

certificato classe 1IM. Made in Italy. 

- finiture\finishes: MATERASSINO NERO 

- Dimensions: L 720 x P 2020 x h 490/900 mm. 

1070 COD. T660580 - ASTA FLEBO PER BARELLA 2 GANCI (ABAH20) 

Realizzata in tubo di acciaio verniciato o cromato con baffo superiore a 2 
ganci. 

Classificazione Nazionale dei Dispositivi medici (CND) asta flebo 

Codice progressivo di sistema attribuito al dispositivo medico: 95212/R; 
Fabbricante: Tecnos s.r.l. 
Codice attribuito dal fabbricante: T660580; 

Classificazione CND: V0880 Attrezzatura di supporto alle attività sanitarie 



1080 COD. T660580B - ASTA FLEBO PER BARELLA 4 GANCI (ABAH21) 

REALIZZATA IN TUBO DI ACCIAIO CROMATO 

4 ganci – in acciaio cromato 

Classificazione Nazionale dei Dispositivi medici (CND) asta flebo 

Codice progressivo di sistema attribuito al dispositivo medico: 95212/R; 
Fabbricante: Tecnos s.r.l. 
Codice attribuito dal fabbricante: T660580; 

Classificazione CND: V0880 Attrezzatura di supporto alle attività sanitarie 

1090 COD. T660586 - PIANO IN LAMINATO HPL 8 MM. (ABAH030) 

Laminato plastico antimacchia e antigraffio. Removibile e facilmente disinfettabile. 

- Quantità minima \ Minimum quantity: 10 

1100 COD. T660550 - CESTELLO PORTA INDUMENTI (ABAH35) 

Realizzato in acciaio verniciato o cromato. 

Classificazione Nazionale dei Dispositivi medici (CND) 

Codice progressivo di sistema attribuito al dispositivo medico: 95148/R; 

Fabbricante: Tecnos s.r.l. 
Codice attribuito dal fabbricante: T660550; 

Classificazione CND: V0880 Attrezzatura di supporto alle attività sanitarie accessori 

1110 COD. T660560 - SUPPORTO PORTA BOMBOLE (ABAH37) 

Realizzato in acciaio cromato o verniciato. 

Classificazione Nazionale dei Dispositivi medici (CND) porta bombole 

Codice progressivo di sistema attribuito al dispositivo medico: 95185/R; 

Fabbricante: Tecnos s.r.l. 
Codice attribuito dal fabbricante: T660560; 

Classificazione CND: V0880 Attrezzatura di supporto alle attività sanitarie accessori 



1120 COD. T660570 - SUPPORTO PORTA MONITOR PER BARELLA (ABAH39) 

Struttura in acciaio verniciato e top in bilaminato plastico con bordi in ABS. 

Classificazione Nazionale dei Dispositivi medici (CND) porta monitor 

Codice progressivo di sistema attribuito al dispositivo medico: 95204/R; 

Fabbricante: Tecnos s.r.l. 
Codice attribuito dal fabbricante: T660570; 

Classificazione CND: V0880 Attrezzatura di supporto alle attività sanitarie accessori 

1130 COD. ALTR94 - SUPPORTO PER SACCA URINE ACCIAIO CROMATO 

Supporto per sacca urina realizzato in tondino di acciaio cromato finitura lucida' elettrosaldato. Il

Supporto e' facilmente igienizabile predisposto di occhiello per supporto catetere. Agganciabile 

al telaio piano rete oppure alle sponde laterali. 

- Dimensions: L:180 x P:5 cm 

- Quantità minima \ Minimum quantity: 10 



CONDIZIONI DI VENDITA 

DATA: 18/05/2020 

CONDIZIONI GENERALI:  Questo documento prevede la tacita accettazione delle condizioni generali di 
vendita

GARANZIA:  12 mesi su difetti di fabbricazione. 

PREZZI: 

PAGAMENTO: 

Listino Franco Fabbrica Italia

Anticipato

IMBALLO: Da quantificare in base quantitativo e luogo consegna. 

MONTAGGIO: Escluso. 

TRASPORTO: Escluso. 

CONSEGNA: Da concordare. 

LUOGO CONSEGNA: Franco Fabbrica  

Via Guizza Alta, 1
30037 SCORZE'
(Venezia) - ITALY

Phone +39 393 5727111
P.IVA 04212240271

Cod.Fisc. CDTDNL63C03F904R
SDI: USAL8PV

R.E.A. VE375915
e-mail: danielecodato@hotmail.it




